

## 我校召开增列学士学位授予权专业评审会议

【转载 万强报道】4月9日上午，我校2016年申请增列学士学位授予权专业评审工作会在行政楼二楼会议室举行。专家评审组由南昌大学、江西师范大学、江西财经大学、江西科技师范大学、东华理工大学等高校教授组成。校长陈万龙、副校长陈东生、总督学杨汉东、校长助理易城及各部门负责人参加了会议。会议由陈东生副校长主持，陈万龙校长致欢迎词。



2016年江西服装学院学士学位授予权专业评审会议



陈东生副校长主持评审会议



陈万龙校长致欢迎词

评审会上，专家组依次听取了服装与服饰设计、纺织工程、国际经济与贸易、数字媒体艺术 4 个专业负责人的汇报，查阅了《申请列为授予学士学位的专业简况表》《申请列为授予学士学位的专业调查表》等材料。并依据《江西省普通高等学校学士学位授权专业评审指标体系》要求，通过听取自评报告、座谈交流、查看资料等多种形式与途径对我校 4 个参评专业进行全面评估。



总督学杨汉东



校长助理易诚



董春燕副院长汇报



三位副院长做专业自评汇报

在进行充分讨论、评议的基础上，评审专家组经过投票表决形成评审意见。



数字媒体艺术组评审组长杨教授（南昌大学）



服装与服饰设计组评审组长张教授（江西师范大学）



国际经济与贸易组评审组长刘教授（东华理工大学）



纺织工程组评审组长徐教授（江西科技师范大学）

反馈会上，专业评审组一致认为我校服装与服饰设计、纺织工程等4个专业已符合学士学位授权专业条件，同意列为学士学位授权专业。同时专业评审组也就专业教师结构、教师教学科研、实验教学等方面提出了合理性意见和建议。

陈东生副校长，对专家组提出的意见和建议表示感谢。他指出，专业建设是学校内涵式发展的核心任务，相关分院和部门将以此评审为契机，以提高人才培养质量为目标，不断加强专业内涵建设，进一步凝列专业特色，切实增强专业综合实力。

最后，陈万龙校长，代表学校感谢评审组专家对我校专业建设提出的宝贵意见和建议。他表示，学校将借此契机，以评促建，以评促管，使学校本科教学工作和人才培养质量再上新的台阶，尽早实现江服“有特色、高水平、国内一流”的目标。

教务处

2016年4月15日